Pkl Siano AB e CD due corde di una circonferenza che si intersecano in P. La corda AB ¢ lunga 12 cm ed & divisa da
P in due parti tali che PB ¢ % di AP. La corda CD ¢ divisa da P in due parti tali che PD ¢ % di CP. Determina le lun-

ghezze dei quattro segmenti AP, PB, CP e PD.

A$=4Z“2={O => AP = 1o Cwvn

[AP=10cm,PB=2m,CP=25cm, PD=8cm]

X3
@ |
({]

A
~

PB:ilA:B P—_é:x
5
‘P—le—éCP ﬁz_-_-(:s
S
mow c'g
O & X< L2 vs>o 9
4oritia
2 46 2 4
X = — el X= _~
gt = xody

5 2




25} In una circonferenza sono date due corde AB e CD, che si intersecano in P. Sapendo che AB = —13—a, TP = L1q

e PD = %a, determina le misure dei due segmenti in cui P divide AB. [ 9 }
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PYE] In una circonferenza di centro O, una corda AB misura 2a. Sia P il punto della corda AB tale che AP =
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Sapendo che OP = iAB, determina la misura del raggio della circonferenza.
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PLI] In una circonferenza di centro O e raggio r considera una corda AB, di lunghezza uguale al lato di un quadrato
inscritto nella circonferenza. Una corda CD, passante per il punto medio M di AB, é tale che MD = 2CM. Determina
la distanza della corda CD dal centro O della circonferenza. 7
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